


10-3-3 MEKRHNRAEBE DK

o EEfm

1. I EGHIRHE
iy, M o B L, L, ZIRIAIE 0 Uy, U0 AR L, L, 2 A E - 0 R B4R Al

g7y _ V1D

t [fllfia] = 191115
2. MESHIAET74%

L, :ax+by+c =
L,:a,x+b,y+c, =0

cosf =

ﬁ‘bﬂﬂﬁ)@ﬁﬁ%

aXx+by+c _ L ax+ b,y+c,

Ja+b  Jai+b

HILE A B SR RAR AP o 4 R —

C TE Y28 ARk s AR

1. W E4RATRA
WESRHIICHE > SHAR(E - H— BRI ERTT A RS ENIAE > S5—KALHE
fiF o
2. I ERHIAF &R

L, :ax+by+c =0
L,:a,x+b,y+c, =0

VAP AR EAE RIS R 0 5% P(oy) Ao dR B

lax+by+c | [aXx+by+c, \ ax+by+c ax+b y+c,

Jal +b’ B yas +b; VJai +b’ Jas +b;

HId(P,L,)=d(P,L,) =

W ELARHTICA ~ APy 4%

OOOOO SEEER - FEEXHEET



L :x—=+3y+5=0

i yago | PRI

o]

Ans : 30°=( 150°
fiFt
W ELRHEEE S A AR, = (1,—V3),1, = (V3,-1)
n,n 2V3 3
cosO = + 21 22 =ii=i£
|14 ][, 2Xx2 2

..0=30°8,, 150°

BRI IA(1,2) HEBL X3y -2 = 0 58 60°FY E 4R 72,

Ans © x=1 T x+3y=1+2+3
fiF -
a L H7ARE Fs(ab) » %5 a=0 » AIAJHUE[H & F(0,1)

Rl V) _ ‘f e 150°5 30° ()

8 840 Hyfzeraiz%(l,k:g)
-3k 1
S (1-3k)? =k’ +1

V12 + kP x2 2

= 2k> =23k =0= k(k—=~/3) =0 =k =0,/3

SRR B0 ,N3) 0 LELHE(,2)

SLx=1 &x+\/§y:1+2\/§

HiJcos60° = +

L :X+y+5=0

L . 7X_ y+ 7 — 0 ’ gﬁxmﬁ\@%ﬂ@ﬁﬁﬁéﬂ

o

Ans : 3x+y+8=0, x-3y-9=0
fiF -
| X+y+5] [7TX=y+7]

s AP ordR E—HE P(x,y) » Ald(P,L,)=d(P,L,) = =
VP41 77+ (=1)°

O0000 suEER - ELEXHESE



O

= 5X+5y+25=2(7Tx-y+7)

:X-3y-9=0
L, :3x+y+8=0

R Eﬁﬁj‘%/‘%{

L, :3x+4y+5=0 | »
E%D{L224X+3y+7=0 Eﬁj’;\‘
(R ES T 54 -
QMBS S5

ns - (1)7X+7y+12=0 ; 2)Xx—-y+2=0

i
N 3X+4y+5| |4x+3y+7|
SRS B Pxy) » BIA(P,L,) = d(P,L,) = | -

: ? V32 142 a2 43

= 3X+4y+5=2(4x+3y+7)

L, :7x+7y+12=0

.'ﬂﬁﬂ%ﬁﬂﬁ%ﬁ%{ L ixey+220

HLA(5.-5) Ry L, _E—&f
35-5+12] 6 15+35+2| 42

HId(AL) =277 <d(AL,
NN A rar
BERA R AL o sTAFoRAE L, COAER  EREE)

é/E[\EEé% L]:3X+4y—5=0’L2:4X—3y—65=O’L3~7X 24y+55 0> |_1JE—51|_2’|_2ﬁi

Ls» Ly B2 Ly ZAEER A~B~C JIIAABC o> 2 BAC YA~ 87 5 =0y

Ans : 7X+y-70=0

fiF -

a% ~ BAC WY P4 E—BE P(xy) »

HId(P,L)=d(P,L,)= 12X+ 4Y =31 _[4Xx=3y-65]
NERWE J& (=37

= 3X+4y-5=1(4X-3y—-65)

O0000 suEER - ELEXHESE



©

L:7x+y-70=0
%m%ﬁwﬁﬁ%{ Y

L':Xx—7y—60=0
FAh o A5KREE B(23,9) ~ C(-1.,2)
B~ C WELE £ BAC A A3 83 2 WAl » #FTK R Tx+y—-70=0

& _FRE o 50k AABC YN LA

Ans : (10,0)

fiF -

A 2 BAC 183 By TX+y—70=0
[EFE A]#5 2~ ABC Z NI &Ry 9X—13y -90 =0
N B4R YA BE(10,0)B1 B AABC AL»

C..

i B AN

KiB0, - 1) » HEL3x+4y — 12 =0 SIARL 45 HYE LR TTEA Ry

ME4E Lt x=3y—=7=0>Ly: 13x+9y+5=0> HI

(% L B2 Lo FraRAVERAE & Sy € > Al cos 0=
(2L £ L YA & TR0y

SO B TUEL TX -4y +3 =00 x—8y+9=0 FIICEf I 6 2Tt b

O0000 suEER - ELEXHESE



HAR 3X—4y—5=0 1y B AHEZER

SEHEEX+2y-12=0>x-2y=02x-y+4 =0 EAABC » [L=AFN/

[£2H97]

AR EA BB TS MuL2)RT o IR P E EE -ERL E51
BEAFILF O FEE (ANAERKAA) KE - Z%& G TTE v(-2,1)A]
#E o I E R LEY T [ [E & E R w=(1,

BHE —%323
BE2: x-7y-7=087x+y+1=0
BE3 (1)% S (QX+3y+5=083x—y—-5=0

B4 2x-3y+3=0

5

238 . 5

=6 . (3,3)

EET:(1,-3)

BB L LIS A&y, i, U2 Sy A R (A0 E)
lul = v i, = (-1,3)/ /v,

CUH(LL,-3)

L

— |
v=(=2.1) )

u=(12)

O0000 suEER - ELEXHESE



